

МЕНЯ ВДОХНОВЛЯЛ УЧЕБНИК!

*Антипова И. Ю., учитель начальных классов высшей категории,
директор МБОУ «Болтутинская средняя школа им. И.К. Базылева»,
Глинковский район, Смоленская обл.*

Я работала по УМК «Гармония» 17 лет. Считаю, что донести знания до детей может учитель, поистине влюблённый в свой предмет. Меня вдохновлял на это учебник русского языка.

Учебник помогал овладевать идеями ФГОС и воплощать их. Материал для уроков подобран так, что ведёт ребят к открытию нового знания, к самостоятельной формулировке темы, к выводам. Всегда есть задания для работы в паре, в группах, для дифференцированных заданий.

Очень важно, что учителю не нужно тратить время на поиски дополнительного дидактического материала к уроку, поскольку в учебнике, тетрадях-задачниках, сборниках тестовых заданий представлено такое количество заданий различной направленности, которое позволяет сделать урок насыщенным, а работу детей на уроке – продуктивной.

Как трудно мы вместе с учениками овладевали приёмом письма с «окошками»! Но как же все были довольны результатами, когда, узнав способы действия для решения той или иной орфографической задачи, безошибочно заполняли пропуски на месте сознательно пропущенных букв!

Постоянно действующие персонажи, Антон и мальчик-иностранец, помогали увлечь школьников, научить их высказывать свою точку зрения. С помощью этих героев удавалось строить ситуацию успеха для каждого, даже самого слабого ученика.

Спасибо авторам! Работа по учебнику «Русский язык» УМК «Гармония», позволяет достичь высоких результатов, а потому, несмотря на трудности, приносит удовлетворение как учителю, так и его ученикам.